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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS, 
EM ATENDIMENTO À LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, 

REFERENTE À EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 
DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2021, 

REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2021 
 
 
 
Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte um, no plenário da Câmara 
Municipal de Santo André, às quinze horas, reuniram-se o Vereador Lucas Zacarias de 
Araujo (Lucas Zacarias) – Presidente da Comissão de Finanças; o Vereador Valter Luiz 
da Silva (Vavá da Churrascaria), membro da Comissão de Finanças; os Vereadores 
Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) e José Teixeira Mendes (Zezão); o Diretor do 
Departamento Econômico-Financeiro da Secretaria de Gestão Financeira da Prefeitura 
Municipal de Santo André, Sr. César Henrique Nadotti, representando o Sr. Edson Salvo 
Melo, Secretário de Gestão Financeira da Prefeitura Municipal de Santo André; o Diretor 
de Administração da Câmara Municipal de Santo André, Sr. Osmar de Almeida; a Gerente 
de Orçamento e Finanças da Câmara Municipal de Santo André, Sra. Jandira de Farias 
Silva Carneiro; o Coordenador de Contabilidade e Gestão Financeira da Câmara 
Municipal de Santo André, Sr. Roberto Carlos de Melo; a Sra. Alessandra Rodrigues de 
Souza, Assessora Especial da Presidência da Câmara Municipal de Santo André; e a 
Sra. Natalia Rodrigues Rubinelli, Assessora Especial da Presidência da Câmara 
Municipal de Santo André, para realização de Audiência Pública de Prestação de Contas, 
referente ao 1º Quadrimestre de 2021, em cumprimento ao disposto no art. 9º, § 4º, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei Complementar n. 101/00), para acompanhamento 
das metas fiscais fixadas na Lei de Diretrizes Orçamentárias. Em face aos cumprimentos 
dos Atos internos da Casa, a audiência é realizada de forma virtual e transmitida ao vivo 
pelo canal TV Câmara Santo André do Youtube. Os Vereadores participam de maneira 
remota e as perguntas do público podem ser direcionadas à Mesa no decorrer do evento 
pelo e-mail eventos@cmsandre.sp.gov.br. O Vereador Lucas Zacarias de Araujo (Lucas 
Zacarias), Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, assume a Presidência da 
presente Audiência Pública. Em seguida informa que a presente Audiência Pública 
referente à execução orçamentária do primeiro quadrimestre de 2021 que está sendo 
transmitida ao vivo e podem participar enviando perguntas. Registra ainda que o 
Orçamento Público é planejado observando os fundamentos legais constantes da 
Constituição Federal, Estadual e na Lei Orgânica do Município, na Lei de 
Responsabilidade Fiscal. Salienta ainda que são três as leis que fundamentam o 
processo orçamentário, o Plano Plurianual, que o Prefeito encaminhará o projeto para a 
Câmara, que após ser aprovado pelos Vereadores terá vigência para os próximos quatro 
anos; a Lei de Diretrizes Orçamentárias, o projeto está na Câmara em análise das 
Comissões de Justiça e Finanças e traz as diretrizes para o Orçamento Anual, define 
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metas e prioridades para o Orçamento do próximo ano; e a Lei Orçamentária Anual, que 
prevê as receitas e fixa as despesas do Governo para o ano fiscal. O Orçamento anual 
deve estar previsto no Plano Plurianual e nas Leis das Diretrizes Orçamentárias, 
planejamento, controle de gastos e da arrecadação, obediência à legislação, em especial 
à Lei de Responsabilidade Fiscal, Lei Complementar 101, de 04 de maio de 2000, e a Lei 
Federal 4.320, de 17 de março de 1964, que dispõe sobre orçamentos, tornam 
transparentes o exame de receitas e de despesas buscando equilíbrio. O Prefeito Paulo 
Serra declarou o Decreto 17.690, de 28 de maio de 2021, que disciplina as normas para 
contenção de gastos em razão à pandemia do Coronavírus com alerta sobre o 
comprometimento da receita e o recrudescimento desse problema. Em seguida passa a 
palavra para o Sr. César Henrique Nadotti. O Sr. César Henrique Nadotti faz a 
apresentação do Relatório Resumido da Execução Orçamentária no estágio liquidada e o 
estágio empenhada; Relatório Resumido da Execução Orçamentária Geral e por Órgão 
no estágio liquidada; Resultado Primário; Resultado Nominal; Demonstrativo das 
Despesas com Pessoal; Demonstrativo da Receita Corrente Líquida; e Relatório de 
Gestão Fiscal. Após explanação, o Sr. César Henrique Nadotti abre a oportunidade para 
manifestação dos Vereadores e da população que queiram fazer seus questionamentos. 
O Presidente Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias) agradece por todas as 
informações trazidas a esta Casa de Leis pelo Sr. César Nadotti, diz que foram vários 
esclarecimentos com relação à prestação de contas. Fala ainda que a Câmara está de 
forma positiva quanto em projetos empenhados e dívidas liquidadas que foram 
apresentados hoje nesta Casa. Em seguida parabeniza o Presidente Pedro Luiz Mattos 
Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) pelo excelente trabalho que vem fazendo na 
Presidência da Casa. Em seguida abre a palavra para manifestação dos Vereadores e 
dos munícipes que queiram dirimir alguma dúvida acerca da presente prestação de 
contas. Finalizando, agradece o Sr. César Henrique Nadotti, representando o Prefeito 
Paulo Serra, bem como parabeniza o Prefeito pelo trabalho que vem desenvolvendo a 
frente do Executivo, pois o Município de Santo André está sempre abaixo dos limites 
impostos nos relatórios de gestão fiscal, uma vez isso vem mostrar uma gestão de 
qualidade, gestão vencedora. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e trinta 
minutos, é encerrada a reunião, da qual, eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica 
Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme, segue 
assinada por todos os presentes. 
 
 
 

 
LUCAS ZACARIAS DE ARAUJO (LUCAS ZACARIAS) 

    Presidente da Comissão de Finanças 
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VALTER LUIZ DA SILVA (VAVÁ DA CHURRASCARIA) 
Membro da Comissão de Finanças 
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Vereador 

 
 

JOSÉ TEIXEIRA MENDES (ZEZÃO) 
Vereador 

 
 

                                                CÉSAR HENRIQUE NADOTTI 
                                Diretor do Departamento Econômico-Financeiro 
                                 da Secretaria de Gestão Financeira da PMSA                                       
 
 

OSMAR DE ALMEIDA 
Diretor de Administração da CMSA 

 
 

ALESSANDRA RODRIGUES DE SOUZA 
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